
NATIONAL PHILATELIC SOCIETY 

RESULTS of the ROOM/POSTAL AUCTION held on 12th  August 2017 

sold at lot no. description cat no reserve 

25.00 1 AIRMAIL: 1953 Comet Crash Cover. Malaya to London. Rated Singapore 70c (35c x 2). Comet Crash Cachet, Faults.  20.00 

18.50 2 CENTRAL & SOUTH AMERICA: Collection on c38 Pages. Unchecked.  100s 10.00 

4.00 3 CINDERELLAS-AIRMILES: x 11 "Notes" Dups & Explanatory Letter.  12 4.00 

2.00 6 CINDERELLA-PANAMA-CANAL ZONE: 1962-71 TB Association Labels. & 1 Undated.  11 2.00 

10.50 7 CIRCULATED CLUB BOOKS: World Including Airmail French Colonies. PTS@ £31.00   CB 4.00 

12.50 8 CLUB BOOK: KGVI in Club Book. Useful "S" Countries. PTS& c£43.00 200.00+ Cb 10.00 

14.00 9 COMMONWEALTH: QV - QEII. Selection of Mint & Used in Small Stockbook.  c230 12.00 

14.00 10 COMMONWEALTH: Mainly KGVI in S.G. Simplex Album. Victory Sets and Others. Mint & Used.  450 12.00 

12.50 14 RAILWAYS: Golf ball Box of Dalkeith Railway Cards. Part Sets and Odds. All Fine.  71 5.00 

7.50 17 SHIPS etc.: All Periods. Postcards, Photos, Covers etc.  24 4.00 

5.00 23 THEMATICS-LIONS-CHARITY ORG.: Selection on Three Hagners. (6 Sides) Mint & Used, Unchecked.  89 5.00 

3.80 25 THEMATICS-STAMPS ON STAMPS: "London 2010" Sheetlets from B.I.O.T. & St.Helena on Benham Covers.  2 3.00 

14.00 26 UNCIRCULATED CLUB BOOKS-COMMONWEALTH: 2 Books. PTS@ £71.00  2CB 14.00 

2.20 27 AFGHANISTAN: 1965-73 Two Birds Sets. SG543-45 & 751-53. GU-FU. 11.00+ 6 2.20 

4.00 32 ANGOLA: 1981-85 UMM Selection on Hagner Incl. Shell Overprints x 13 Values etc. Some Dups. 38.00 31 4.00 

5.00 33 ANTIGUA: QV - QEII. Mint & Used Collection on Pages.  100 5.00 

16.50 34 ANTIGUA: 1953-63 Definitive Sets. Mixed Watermarks. Some Script & Some W12. On Page to $4.80 97.00  16.00 

5.00 36 ASCENSION: 1938 1/- Value. Perf. 13½. SG44. Mint. 22.00  5.00 

3.40 38 ASCENSION: 1981-83 Selection Between SG251 & 370. All Complete Sets Apart from SG291a and 292b. GU-FU. 9.00+ 20 2.40 

3.00 39 AUSTRALIA: SGO6. Used. Rough Perfs at Right. 22.00  3.00 

10.00 41 AUSTRALIA: 1935 2d Silver Jubilee L/Corner Blocks. Plate 1-6. Mint - 2 UMM . {$60.00} 6Bks 8.00 

22.50 42 AUSTRALIA: 1935 3d Silver Jubilee L/Corner Block. Plate 1. Apostrophie Flaw Btw GEORGE & V. SG157 BW137h.  Bk 15.00 

4.40 47 AUSTRALIA: 2004-05 Archives Issue on Two Maxicards. SG2427 & 2555. Used. 27.00 2 4.40 

3.00 50 AUSTRALIA-UNCIRCULATED CLUB BOOK: PTS@ £17.00  CB 3.00 

8.00 51 AUSTRALIA-VICTORIA: 1901 6d Emerald Value. Inverted Watermark (Not Listed). SG392. Mint. 12.00+  3.60 

8.00 53 AUSTRIA: 1926 Child Welfare Set of 6. SG636-41. Mint & Set on Cover with Special "Wienner Messe Rotunda" Cancels. 2 5.00 

5.00 56 BAHAMAS: 1863-80 1/- Green Value. Not Thick Paper. SG39b. Used. 30.00  5.00 

18.00 58 BASUTOLAND: 1963 1R Black & Maroon Value. SG79. UMM. 55.00  16.00 

5.00 59 BECHUANALAND: QV - QEII. Selection on Large Stockcard - Both Sides. With Overprints etc.  73 5.00 

61.00 61 BELGIUM: 1863-67 SG20 x 2, 24, 40, 43 & 45. All Unused - No Gum. (As Mint Catalogued £1,500.00) 1500.00 6 50.00 

12.50 70 BELGIUM: 1928 Anti T B Fund Issue. Set of 6. SG472-77. UMM. 41.00 6 8.00 

10.00 71 BELGIUM: 1930 I.L.O. Congress Issue. Set of 3. SG569-71. UMM. 34.00+ 3 8.00 

4.20 75 BELGIUM: 1942 Prisoners of War Fund Issue. 5Fr+4Fr with Label. Pair. SG1000. UMM. 8.75+ Pr 2.00 

4.00 77 BELGIUM: 1946 War Victims Relief Fund Issue. Set of 5. SG1188-92. FU. 16.00 5 4.00 

8.00 78 BELGIUM: 1947 Air Overprint Issue. SG1199a-i. UMM & FU Sets on Four Sides. 15.00+ 36 3.00 

13.50 82 BELGIUM CONGO: 1903 Village de l'lle des Princes en Face du Boma Colour Postcard to London.    

  Rated 15c (5c & 10c) Matadi S/C CDS's 14.11.03.   12.50 

10.00 86 BELGIUM-RAILWAYS PARCELS: A Selection of c170. Mint & Used on Pages. Including Better.  170 10.00 

7.50 87 BERMUDA: 1936 Issue. Set of 9. SG98-106. LMM. 30.00 9 6.50 

2.20 90 BERMUDA: 1948 Cumberland St. St Georges Colour PPC to Essex. Rated 1/- (6d x 2). Hamilton Cancel. 31.07.48.   2.20 

4.20 91 BOSNIA & HERZOGOVINA (SARAJEVO): 1995-2000 Small Accumulation of Used Stamps, Covers & a Postcard. (19.00+}  3.00 

16.00 94 BRITISH GUIANA: 1907 6c Grey & Black Value. Plate Block of 6. No.4. SG256. UMM. 78.00 BK-6+2 16.00 

5.50 95 BRITISH HONDURAS: 1899 Revenue Overprint Issue. 10c Mauve & Green Value. SG67. LMM. 19.00  5.50 

5.00 96 B.I.O.T.: 1975 Birds Issue. Set of 15. SG62-76. Mint. 24.00 15 4.00 

8.50 100 CANADA: 1946 Special Delivery. 10c Green & 17c Ultramarine x 2 Values. SG515-17. UMM.  28.50 3 8.50 

9.00 101 CANADA: 1949-50 Officials. SGO174 & O175. FU. 53.00 2 9.00 

19.00 103 CANADA-NEWFOUNDLAND: 1868 50c Black Value. Position Lowe Right with Part Left Stamp. SG38. Used. 110.00  19.00 

3.00 105 CANADA-PRINTED LEAVES: 1991-2000. S.G. One-County Printed Album Leaves. (Pages 104-212). As New.   3.00 

18.50 106 CAYMAN ISLANDS: 1946 & 1950 Sets on Page. SG127-28 & 135-47. Mint. 80.00 15 16.00 

10.50 110 CYPRUS: 1921 1P Carmine & Blue Value. SG89. GU. 50.00  9.50 

74.00 113 DENMARK: 1913-28 King Christian X Definitive Issue. Range to 2k (Both). MM. 650.00 26 70.00 

25.00 114 DENMARK: 1915 5 Kroner Value. SG185. GU. 180.00  25.00 

31.00 117 DENMARK CHRISTMAS LABELS IN SHEETS: Forming Composite Designs.     

  1952-54 & 1959-68 in Stockbook.   13 25.00 

3.80 120 EGYPT: 1914 Pyramids and Sphinx of Giza Colour PPC to U.K. Rate 4m (1m x 4). Side Baber D/C CDS's. 8.11.14.  3.80 



National Philatelic Society Auction August 2017 page 2 of 5 

 

sold at lot no. description cat no reserve 

2.60 121 EGYPT: 1932 Cairo Mohamed Aly Mosque PPC to Scotland. 10M. Cairo D/C CDS. 19.02.32.   2.60 

10.50 123 FALKLAND ISLANDS: 1891-1902 QV 2½d, 4d, 6d, 9d & 1/- Values. All Mint or Unused. Faults. 250.00 5 7.00 

6.00 124 FALKLAND ISLANDS: 1891-1902 QV 4d Olive and Black Value. SG32. FU. 21.00  4.00 

10.00 125 FALKLAND ISLANDS: 1935 Silver Jubilee Issue. Set of 4. SG139-42 Mint. 48.00 4 9.00 

25.00 126 FALKLAND ISLANDS: 1960-66 Birds Issue. Range of Values. SG193-202, 205-07 & 227. Mint. 154.00 14 25.00 

25.00 134 FRANCE: 1881-92 1F Postage Due Value. SGD292. GU. 130.00  25.00 

70.00 135 FRANCE: 1881-92 2F Postage Due Value. SGD294. Mint. 350.00  70.00 

4.00 137 FRANCE: 1909 Amiens Chambre of Commerce Issue. 10c Value. Spink Cat No.1. GU. 27E  4.00 

18.00 142 FRANCE: 1922 War Orphams Fund Issue. 7 Values. SG388-94. FU. 95.00 7 18.00 

140.00 144 FRANCE: 1923 Bordeaux Philatelic Congress Issue. 1Fr Value. SG400e. Mint. 650.00  140.00 

400.00 150 FRANCE: 1927 Strasbourg Philatelic Exhibition Miniature Sheet. SGMS454b. Mint. 1600.00 MS 400.00 

40.00 155 FRANCE: 1931 Sinking Fund Issue. SG493. FU. 200.00  40.00 

10.00 162 FRANCE-PERFINS: Selection on 3 Stockcards. Including 1000 Frs x 2, 20Fr Merson, 20Fr Pont de Gard.  53 10.00 

2.20 163 FRANCE-POSTCARDS: Five Chocolate Advertising Postcards. "Chocolaterie - D'Aiguebelle". Unused.  5 2.20 

20.00 164 FRANCE COLONIES-MARTINIQUE & GUADELOUPE: Selection on Old Pages. Mint & Used. 188.00 22 20.00 

10.00 167 GAMBIA: 1922-29 Script Watermark x 9 Values to 10d. (Including 4d SG129). SG122, 124-27, 129-131 & 133.  46.00 9 7.00 

51.00 170 GERMANY: 1872 10g Grey Value. SG14 on Small Piece Tied by MS Cancel. SG14(B). 275.00  40.00 

32.00 171 GERMANY: 1872 30g Blue Value. SG15. Mint. 170.00  30.00 

40.00 178 GERMANY: 1905 Officials for Baden Value. Set of 6. SGO90-O95. FU. 225.00 6 40.00 

3.00 180 GERMANY: 1920 Wurttemburg Municipal Service 20pf Blue Value. Circles Wmk.     

  Ovpt Deutches Reich. SGO15Ba. GU. 13.00  3.00 

8.00 184 GERMANY: 1923 SG257 & 258. GU. 50.00 2 8.00 

24.50 188 GERMANY: 1924-27 1M - 5M Values. Set of 4. SG376-79. Mint. 120.00 4 20.00 

11.50 189 GERMANY: 1924-28 Von Stephan Official Issue. SGO384 on Small Piece & SGO385. FU. 66.00 Pi+1 10.00 

4.00 198 GHANA: 1987 1MC on 10s Value. SG451. GU. 16.00  4.00 

8.00 199 GIBRALTAR: QV Mint Range. SG15, 22-23, 27 x 2, 28 x 2 & 31-32. 52.00 9 8.00 

12.50 200 GIBRALTAR: 1938-51 KGVI ½d Coil Strip. One Complete and 2 Misplaced Top & Bottom Parts. SG121. GU.  Str 5.00 

4.00 201 GIBRALTAR: 1938-51 KGVI 5/- Value. SG129b. GU. 17.00  4.00 

10.00 202 GB: 1866 1d Red Pl.74. & 1872 1d Red Pl.142. Both on Pieces. Exeter Cresswll & Exeter Duplex Cancels.  2pI 10.00 

10.00 203 GB: 1874 Cover with Pair ½d Plates. Plate 5.   10.00 

2.80 204 GB: 1889 Cover to Bridgwater. QV 1d Lilac. Bristol Sq Circle H/S. On Rev Bridgwater Sq Circle H/S. Both 11.07.89. Faults.  2.20 

2.00 208 GB: 1904 Windsor Bridge and Castle Colour PPC to Luton. KEDVII ½. Maidenhead Sq Circle H/S. 21.06.04. S/Faults.  2.00 

2.20 220 GB: 1910 KEDVII Red U.P.U. P/S Card to Finland. Paddington M/C Cancel. Dated 18.07.10. Rec. Handstamp.   2.20 

90.00 230 GB: 1934 10/- Re-Engraved Seahorse Value. SG452. MM. Weill Centred. Good Perfs. 350.00  90.00 

2.00 232 GB: 1937-42 KGVI Definitives Off Paper. Unsorted for Shades, Watermarks.   c450 2.00 

20.00 233 GB: 1939-48 KGVI High Values. Set of 6. Used.  6 20.00 

3.20 234 GB: 1948 Olympic Games. Three Covers with 6d, 1/- & 1/-. Wembley Cancel. Not F.D.I.  3 2.20 

3.00 237 GB: 1960 Cover to Dar-es-Salaam. Much Re-Directed Then Returned to Sender. Five Backstamps.   3.00 

14.00 241 GB: 1972 ½d Machin Value. Left Band. SGX842. UMM. Good Perfs. 55.00  14.00 

3.00 242 GB: 1981 Butterflies. Post Office Publicity Sheet. Fine Condition.   3.00 

100.00 244 GB-BOOKLET PANE: 1902 ½d Yellowish Green Booklet Pane. SG218a with St Andrews Cross. MM. Gum Crease. 700.00 Bklp 100.00 

5.00 246 GB-EXHIBITIONS: 1908 Ballymclinton Colleens Clamouring for Their Letters PPC to Herne Bay. KEDVII ½d. F-B Exhibition S/C CDS. 12.10.08. 5.00 

2.00 247 GB-EXHIBITIONS: 1912 Court of Arts Latin-British Exhibition London 1912 PPC. Unused.   2.00 

2.20 248 GB-EXHIBITIONS: 1912 The Lagoon Latin-British Exhibition London 1912 PPC to Lichfield. KGV ½d. Shepherds Bush D/C CDS. 29.08.12. 2.20 

2.00 249 GB-EXHIBITIONS: 1913 No.3 The South Russian Farm, Russian Village, Olympia 1913. PPC. Unused.   2.00 

3.80 250 GB-EXHIBITIONS-P.DUES: 1908 Court of Honor F-B Photo PPC to Brighton. S.Kensington 8 D/C & Brighton S/C CDS's. 11.09.08. "1d 10" H/S.   2.80 

10.00 251 GB-FIRST DAY COVERS: 1940 Stamp Centenary Issue. Set of 6 on Two Ill FDC's.     

  Stamp Centenary Exhibition Cancel. Printed Address. 50.00  10.00 

6.00 253 GB-FIRST DAY COVERS: 1957 Scouts Set of Three on Illustrated FDC. Sutton Coldfield Cancel. Typed Address. 25.00  6.00 

15.50 260 GB-OFFICIALS: QV Govt Parcels 1½d Value. SGO65. Block of 4. One With Missing Dot. Used.   Bk 10.00 

2.00 261 GB-POSTCARDS: 1905 Hasting Castle Photo PPC to Canterbury. Rated KEDVII ½d. Hastings Thimble CDS. 6.09.05.  2.00 

2.00 262 GB-POSTCARDS: 1906 Rough Sea at Hastings PPC to Folkestone. Rated KEDVII ½d. St. Leonard's On Sea Thimble CDS. 7.08.06. 2.00 

2.00 263 GB-POSTCARDS: 1906 Baths Promenade Hasting Photo PPC to Battle. Rated KEDVII ½d. Hastings Thimble CDS. 27.08.06  2.00 

2.00 265 GB-POSTCARDS: 1914 Near Storrington, Sussex Colour PPC to Winchelsea. Rated KGV ½d. Hastings Thimble CDS. 8.01.14. 2.00 

3.20 266 GB-POSTCARDS: 1914-18 "Not Absence In Thoughts" Silk Postcard. Not Used. Written on Reverse.   3.00 

2.80 267 GB-POSTCARDS: 1914-18 "Forget Me Not" Silk Postcard. Not Used. Written on Reverse.   2.40 

2.00 269 GB-POSTCARDS: 1927 Rough Sea, Caroline Parade, Hastings Photo PPC to Strood. KGV 1d (½d x 2). Hastings Sussex M/C Cancel. 1.06.27. 2.00 



National Philatelic Society Auction August 2017 page 3 of 5 

 

sold at lot no. description cat no reserve 

2.60 271 GB-POSTCARDS-YOUTH HOSTELS: Four Unused Postcards of Different Hostels.   4 2.20 

27.00 272 GB-POSTAGE DUES: 1937 4d Postage Due Value. SGD31. MM. 110.00  25.00 

2.00 273 GB-POSTAGE DUES: 1960 Unstamped Cover to Dorchester. With 4d Postage Due and "4d To Pay 250" Green  18.03.60.Handstamp. 2.00 

17.50 275 GB-POSTAGE DUES: 1994 Postage Due Issue. Set of 9. UMM.  9 8.00 

7.00 281 GB-REGISTERED: 1923 KGV 4½d (+1d) P/S Cover to Germany. Higher Broughton Manchester CDS's.  27.11.23. Rec CDS 29.11.23. 7.00 

3.20 286 GB-REVENUES: Selection on Stockcard Including National Saving Stamps, Car Tax Discs etc.  30+ 2.00 

2.60 287 GB-SILK COVERS: 1997 Sub P.O's. of G.B. Tree Covers With Special Cancels.  3 2.00 

2.20 292 GB-I.O.M.: 1908 Laxey Village PPC to London. KEDVII ½d Douglas S/C CDS. 13.09.08.   2.20 

8.50 294 GB-JETHOU Is.: 1960 Scenes Issue. 4d Pink and Maroon Imperforated Proof. UMM.   8.00 

4.00 303 GREECE-FIRST DAY COVERS: c1968-69 Olympic Airways FFC's x 5 Different.  5 4.00 

12.50 304 HELIGOLAND: 1867 2Sch, 1869-73 ¼Sch & 1875-90 1Pf Values. SG3, 5 & 10. Unused. 74.00 3 7.00 

5.50 305 HONG KONG: 1891 QV $1 0n 96c Purple/Red Value. SG50. GU. 22.00  4.00 

4.00 306 HONG KONG: 1938-51 KGVI $5 Green & Violet Value. SG160. GU. 24.00  4.00 

4.80 307 HONG KONG: 1949 U.P.U. Issue. Set of 4. SG173-76. Used. 19.00 4 4.00 

5.50 309 INDIA: 1939-42 ½A Value. Official. SGO144. Mint. 13.00  3.00 

10.00 311 IRAQ: 1948 Young Faisal Issue. Top Values. ½D & 1D Values. SG295-96. UMM. 81.00 2 10.00 

2.60 313 IRELAND: 1906 Phoenix Park Dublin Colour PPC to Canada. KEDVII 1d. Skerries Dublin S/C CDS 3.08.06. Canada Rec.  2.60 

40.00 316 ITALY: c1898-1927 Mint Definitives on Three Stockcards Incl. Some Dups. 398.00 76 40.00 

4.00 321 ITALY: 1954 Marco Polo Issue. SG869-70a Mint. (60 Lire Perf. 13 x 12.). 26.00 2 4.00 

2.00 322 ITALY: 1961 Europa 1861-1961 Sheet on Illustrated Cover. Rated L15. Milano Cancel. 3.12.61.   2.00 

8.00 324 JAPANESE OCCUPATION - MALAYA etc.: SGJ288, 289 & 291 on Pieces. Commem Cancels.     

  J277+J246-47 Used. J248+248a Invert O/P. Etc. 43.00+ 12 8.00 

5.50 325 K.U.T.: 1921 KGV 1R Black/Green Value. SG53. GU. Registered Oval Cancel.   2.00 

3.20 326 K.U.T.: 1952 Cover to Devon. Rated KGVI 20c. Morogo D/C CDS. 4.11.52.   2.00 

4.00 327 LEBANON: c1940-60. Remainder on Old Leaves. 66.00  4.00 

9.00 329 LEEWARD ISLANDS: 1931 ¼d Value. Die 1. Script Wmk. SG81. Mint. 17.00  4.00 

3.60 330 LEEWARD ISLANDS: 1942 6d Deep Dull Purple & Bright Purple Value. Ordinary Paper. SG109a. Mint. 12.00  3.60 

2.00 331 LIECHTENSTEIN: 1957 50th Anniversary of Scout Movement Issue. 10R & 20R Pair. UMM. 5.75 Pr 2.00 

20.00 334 LUXEMBOURG: 1947 General George Patton Issue. Set of 4. SG468-51. GU. 85.00 4 20.00 

2.00 335 MACAU: 1992 Olympic Games Issue. 80Avos - 5Ptos Values. SG779-82. UMM. 7.00 4 2.00 

5.00 336 MALAYA-F.M.S.: 1904-22 5c Value. Matched Pair. Tiger Wmk. Wmk Left & Wmk Right of CA. SG39-39a. Used. 29.00 2 5.00 

12.50 337 MALAYA-NEGRI SEMBILAN: 1894 50c Blue Value. SG4. LMM. 30.00  8.00 

5.50 338 MALAYA-PERLIS: 1957-62 $1 Value. SG38. MM. 16.00  3.00 

12.50 339 MALAYA-S.S.: 1885 "2 Cents" Overprint Issue. SG61. Used. Postal Cancel & M/S. 100.00  5.00 

7.50 340 MALAYA-S.S.: 1921-33 $25 Value. SG240b. Fiscal Used & HSBC Perfin. {200.00}  4.00 

5.00 342 MALTA: 1885-1951 Mint & Used Collection on Printed Pages.  83 5.00 

2.00 344 MALTA-SOVEREIGN ORDER: 1971 Leppinto & 1977 Ship Issues. Mint.  4 2.00 

4.00 345 MAURITIUS: 1863-72 QV 1d Brown Value. SG57. Used. Part A80 Mailboat Cancel.   3.00 

10.00 346 MAURITIUS: 1863-72 QV 4d Rose Value. Inverted Wmk. SG62w. Used. Part B53 Cancel. 30.00  8.00 

4.00 347 MAURITIUS: 1891 2c on 38c on 9d Pale Violet Value. SG120. Mint. 16.00  4.00 

10.00 349 MAURITIUS-SPECIMEN: 1863-72 QV 1d Pale Boue Value. SG59. Overprint CANCELLED. Mint-No Gum.   10.00 

7.00 350 MEXICO: 1965 & 1968 Olympic Games Miniature Sheets. SGMS1106-07, MS1145 & MS1150.Mint. 36.00 6MS 6.00 

4.00 351 MOROCCO AGENCIES: 1914-31 KGV 1½d Value. Overprint Morocco Agencies. SG44. GU. 17.00  4.00 

6.50 352 MOROCCO AGENCIES-SPANISH: 1925-31 KGV 20 Centemos on 2d Value. SG146. FU. 13.00  3.00 

6.50 353 MOROCCO AGENCIES-TANGIER: 1949 KGVI 10d Value. Ovpt Tangier. SG270. Used. Part Tangier Registered CDS. 14.00  4.00 

3.00 354 MOZAMBIQUE: 1944 Anniversary Issue. 50c Purple-Brown & 1e75 Ultramarine x 2 Marginal Pair. Sg383 & 385. UMM. 14.00+ 1+Pr 3.00 

2.00 360 NEW ZEALAND: 1937 Cover to Cape Town S.A. Rated 9½d. (1d, 2½d & 6d Coronation). Cambridge D/A CDS. 13.05.37. (F.D.I.), 2.00 

2.00 361 NEW ZEALAND: 1944 Health Set of 2 on Official Souvenir Cover to London. Wellington N/Z. CDS. 3.10.44. F.D.I.   2.00 

4.20 362 NEW ZEALAND: 1963 Health Miniature Sheets. Set of 2. SGMS816b. UMM. 25.00 2MS 4.00 

10.50 363 NEW ZEALAND: 1965 Birds - Health Miniature Sheets. Set of 2. SGMS832c. UMM. 38.00 2MS 7.00 

3.00 364 NEW ZEALAND: 1985-90 Naval History, Whales and Heritage Issues. SG1374-82, 1491-96 & 1541-46. UMM. 19.00 16 3.00 

2.00 365 NEW ZEALAND-EXHIBITION: 1906-07 "New Zealand International Exhibition - No2. The Main Entrance" PPC. Unused.  2.00 

6.00 368 NIGERIA: 1948 Royal Silver Wedding Issue. Set of 2. SG62-63. FU. 24.40 2 6.00 

6.50 369 NIGERIA-NORTHERN: 1905 1d Dull Purple & Carmine Value. SG21. Ordinary Paper. LMM. 21.00  6.50 

4.80 371 NYASSA-NYASSA COMPANY: 1898-1921 Mint Selection on Stockcard.  40 4.00 

6.50 372 OMAN: 1966 5c Violet & Red Value. Horizontal Pair. SG104. Used. 34.00 Pr 4.80 

2.00 376 PITCAIRN ISLANDS: 1940 ½d - 1/- Values. SG1-8. (Less 5b & 6a). GU. 10.00 7 2.00 
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2.00 377 PITCAIRN ISLANDS: 1964 ½d - 4/- Values. SG36-47. (Less SG41). GU. 6.00 10 2.00 

22.50 381 QATAR: 1966 Surcharge Issue. 40d, 1R & 5R Values. SG145-48+50. FU. 215.00 3 22.00 

12.00 382 QATAR: 1966 Surcharge Issue. 1R Value. SG148. Block of Four. Few Short Perfs at Base. GU 188.00 Bk 12.00 

5.00 383 RHODESIA: 1977 Piece with Customs Declaration Green Label.. Bulawayo Boxed Cancel. 8.09.77.   2.40 

2.00 384 RHODESIA & NYASALAND: 1960 Cover to London. Rated QEII 4d Brown. D/C CDS. 27.10.60.   2.00 

2.60 385 RUSSIA: 1936 Pioneers Issue. Set of 6. SG721-26. MM. 16.25 6 2.60 

4.00 386 RUSSIA: 2008-09 21 Covers to U.K. With Definitives to 25R. (19 Different).  21 4.00 

24.50 388 SAAR: Selection in Stockbook. Duplicated. Including SG93,116a Mint, SG116,232b,406-19 & 102 x 4 Used. Mint & Used. 100.00s 278 22.00 

9.50 389 ST.KITTS-NEVIS: 1949 3d Rose-Lilac & Bright Scarlet Value. Ordinary Paper. SG73f. Mint. 25.00  6.00 

5.50 390 ST.KITTS-NEVIS: 1949 3d Rose-Lilac & Bright Scarlet Value. Ordinary Paper. SG73f. Used. 17.00  4.00 

6.50 391 ST.LUCIA: 1964-69 5c Slate-Violet Value. SG176a. LMM. 25.00  6.00 

3.60 394 SINGAPORE: 1949 U.P.U. Issue. Set of 4. SG33-36. UMM. 17.00 4 3.60 

2.00 409 SWEDEN-BOOKLETS: 1975 5.50K Christmas Religious Art Booklet. SGSB305. 7.00 Bkl 2.00 

3.00 410 SWEDEN-BOOKLETS: 1975 9K Christmas - Religious Art Booklet. SGSB306. 12.00 Bkl 3.00 

15.00 413 SWITZERLAND: 1882 Standing Helvetia Issue. Accumulation of 125. GU-FU. 200.00+ 125 15.00 

5.00 422 TRIESTE-ZONE B: STT/VUJNA Overprint. 1949 75th Anniversary of U.P.U. Issue. Set of 2. SGB24-25. Mint. 28.00 2 5.00 

3.60 423 TRIESTE-ZONE B: STT/VUJNA Overprint. 1952 Navy Day Issue. Set of 3. SGB71-73. Mint. 17.00 3 3.00 

4.60 424 TRIESTE-ZONE B: STT/VUJNA Overprint. 1952 Postage Dues. Set of 8. SGBD74-81. FU. 23.00 8 4.00 

5.50 427 U.S.A.: 19891 $14 Bald Eagle Value. SG2610. GU on Small Piece. 17.00 Pi 3.00 

8.50 436 U.S.A.-REVENUES: Selection of Issues to $5 on Three Stock Cards.  38 4.00 

7.00 438 VATICAN-BOOKLETS: 1982-95 Four Stamp Booklets. Complete. SGB1-3 & 5. 48.00+ 4Bkl 7.00 

4.00 443 YEMEN: 1962-64 Malaria & Hodeida Airport Miniature Sheets. SGMS168a & 264a. UMM. 27.00 2MS 4.00 

10.00 444 ZANZIBAR: Oddments on Six Small Stockcards. 150.00 75 10.00 

3.00 445 B.A.T.: 2014 Penguins Issue. SG639-43. UMM. 11.25 5 3.00 

7.00 446 B.A.T.: 2014 Marine Food Web Issue. Set of 4 & Miniature Sheet. SG654-57 & MS658. UMM. 27.65 4+MS 7.00 

4.80 447 ACCESSORIES: Prinz UV Test Lamp in a Box. Slight Faults. Working.   3.00 

2.00 448 ACCESSORIES: Stanley Gibbons Stamp Colour Key.   2.00 

3.40 450 ALBUM-PRINZ: Large Brown 4 Ring Binder and Slip Case.  2 3.00 

2.00 451 STOCKBOOK: Green Pocket Stock Book. 8½" x 6½". 8 Pages.   2.00 

 

POSTAL ONLY AUCTION 

sold at lot no. description cat no reserve 

16.50 507 AUSTRALIA-AIRMAILS: 21 FFC's Qantas, Cathay Pacific, Air India & Other Anniversary Flights.  21 15.00 

35.50 513 AUSTRIA: c1934-49 Selection on 4 Double Sided Pages. Mint & Used. Some Unused. 377.00 268 30.00 

15.00 517 AUSTRIA: 1950-53 Air Issue. 10s Heron Value. SG1220. FU. 75.00  15.00 

8.50 520 BAHAMAS: KGV-KGVI Selection on Two Pages. Mint & Used. 77.00 36 7.00 

20.50 523 BELGIUM: 1954 King Albert Memorial Fund Issue. Set of 3. SG1520-22. UMM. 80.00 3 16.00 

20.50 524 BELGIUM: 1955 Anti T.B. Issue. Set of 7. SG1567-73. UMM. 80.00 7 16.00 

6.50 527 B.A.T.: 1973 Cover with "Royal Research Ship/Bransfield/Relief Season 1972-1973" Cachet.   4.00 

4.00 530 CANADA: 1964-67 Christmas Blocks of 25. SG560 (2Bks), SG576 (3Bks) & SG618 (3Bks). All UMM. 20.00+ 8Bks 4.00 

5.00 531 CHINA: 1991-97 11 PPC's. All Addressed to BBC.  11 5.00 

9.50 535 FALKLAND ISLANDS-ODDMENTS: SG61, 74, 128 x 2, River Plate 6d Wmk S/W Inverted. F.I.D. Queen Mother Inv Wmk.  6 4.00 

5.00 536 FRANCE: 1938 Music Festivals Issue. SG608. FU. 26.00  5.00 

10.00 538 FRANCE-OCEANIC SETTLEMENTS: 1948-55 Air Mail Issue. Set of 4. SG206-09. GU. 55.00 4 10.00 

24.50 545 GERMANY: 1937 Nuremberg Congress Miniature Sheet. SGMS638. Mint. Hinge Marks etc. 120.00 MS 20.00 

12.50 553 GERMANY COLONIES & P.O's:: Oddments on Two Small Stockcards. 85.00 16 10.00 

25.00 555 GERMANY P.O. IN TURKEY: 1900-02 Mint Range to 10 Piastre. SG18,20,21,22,23,24,26,29 & 31. 143.00 9 25.00 

8.50 566 GIBRALTAR: 1889-96 20c & 1P Values. SG24 & 30. FU. 44.00 2 8.00 

10.50 567 GIBRALTAR: 1921-32 2/- x 2 & 2/6 Values. SG99, 99a & 104. Mint. 36.00 3 6.00 

12.50 569 GIBRALTAR: 1953 £1 Value. SG158. GU. 55.00  8.00 

2.20 570 GB: 1845 Front to Harrogate. 1d Red Imperf Cancelled 626 Duplex & Preston D/A. 3.10.45.   2.20 

71.00 577 GB: 1880-81 1d Venetian Red x 83 Different Corner Letter Combos. Plus 1 Cover. 1275.00 84 50.00 

5.50 578 GB: 1890 Uniform Penny Postage Jubilee Sp. Cover (S/Faults) and Card (VGC).   2 5.00 

6.00 588 GB-AIRMAILS: 1931 2nd Experimental Flight Croydon. KGV 1/8 (4d x 2 & 1s (Torn). Tied Horsforth. Melbourne Arrival on Rev.  5.00 

2.00 590 GB-BOOKLETS: 1976-79 10P Booklets x 10. Different Perfs or Printings. SGFA Series.  10Bkls 2.00 

4.00 591 GB-BOOKLETS: 1976-79 10P Booklets x 19. Different Perfs or Printings. SGFA Series.  19Bkls 4.00 

2.00 592 GB-BOOKLETS: 1976 65p Booklet. Slightly Trimmed Perfs at Top Left. SGFC1A.  18.00 Bkl 2.00 
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7.00 594 GB-BOOKLETS: 1978-79 70p Booklets. Good Perfs. SGFG4B, FG5A, FG6B & FG7B. 46.00 4Bkls 7.00 

3.00 595 GB-BOOKLETS: 1979 70p Booklet. Slightly Trimmed Perfs. SGFD6A.  22.00 Bkl 3.00 

2.00 596 GB-BOOKLETS: 1979 70p Booklet. Good Perfs. SGFD7A.  9.00 Bkl 2.00 

5.00 597 GB-BOOKLETS: 1981 £1.30 Booklet. Good Perfs. SGFL2B. 28.00 Bkl 5.00 

5.00 598 GB-BOOKLETS: 1983 £1.46 Booklet. Good Perfs. SGFO1Ba. Corrected Rate. 15.00 Bkl 5.00 

4.00 599 GB-BOOKLETS: 1986 £1.70 Booklet. Good Perfs. SGFT5Ba. Corrected Rate. 15.00 Bkl 4.00 

16.00 600 GB-BOOKLETS: 1988 Booklets. Good Perfs. SGFL8A, FL9A, FM1A, FP2B, FS2B, FT1B, FU8B. All With Cyl Nos. 46.50 7Bkls 15.00 

5.00 604 GB-CRICKET: 1981 250th Anniversary of Slindon CC Souvenir Cover. Signed 13 Players. David Smith, Geoff Arnold etc.   4.00 

5.00 605 GB-EXHIBITIONS: 1909 PPC to Aberystwyth. KEDVII ½d. Scottish Village Shepherds Bush Ex. D/C CDS. 2.08.09.    5.00 

4.00 607 GB-FIRST DAY COVERS: 1959 4½d Definitive on FDC. Bath Cancel. Printed Address. 15.00  4.00 

4.00 624 GB-MILITARY: 1903 Troops PCC (Faded) PPC to Newport Pagnell. KEDVII ½d. Shorncliffe Camp F46 Duplex HS. 24.12.03.   4.00 

3.20 627 GB-POSTCARDS: Selection of 12 Royalty Postcards. Two Posted   12 3.00 

4.00 628 GB-POSTCARDS: Selection of 18 QEII & Prince Philip Postcards. Some with Children. One Posted   18 4.00 

3.00 629 GB-POSTCARDS: Selection of Queen Elizabeth as a Child Postcards. One Posted   11 3.00 

10.50 646 HONG KONG: 1914 25c Value. Type A. SG108. GU. 42.00  8.00 

12.50 647 HONG KONG: 1938-52 $2 Value. SG158a. MM. 55.00  8.00 

20.00 648 HUNGARY: 1871-73 25Kr Value. SG13. GU. 140.00  20.00 

5.00 656 HUNGARY-POSTCARDS: c1930-60's. Mostly Real Photo TOPO's. Postally Used.  22 5.00 

6.00 659 INDIA: 1947 Independence Issue. 1½A - 12A Values in Blocks of 4. SG301-03. UMM.  3Bks 6.00 

16.00 676 ITALY P.O. IN TURKISH EMPIRE: 4½P Value. SG94. Mint.  85.00  16.00 

15.00 677 JAMAICA: 1860-70 Pineapple Watermark 4d, 6d x 2 & 1/- Values. SG4, 5x2 & 6b. GU. 90.00 4 15.00 

31.00 680 LOMBARDY & VENETIA: Reprints of SG1 & 16B. (Cat £10K For Originals). Plus Type 3 2s, 3s & 15s. Unissued.  5 25.00 

10.50 682 MALAYA-JAPANESE OCCUPATION: SGJ297-99, 301-03 & Netherlands Indies SG17. All Mint. 47.00 10 8.00 

10.00 683 MALTA: 1937 Coronation 2½d Value with Blue Blob on Kings Face. Looks Same Colour as Stamp.   10.00 

2.00 686 MOROCCO AGENCIES-TANGIER: 1950-51 ½d-4d Values. SG280-85. UMM. 20.50 6 2.00 

12.50 688 NEPAL: 1954 Map Definitive Issue on Nine First Day Covers. (SG85-86, 88-94)  9 10.00 

4.00 692 NEW CALEDONIA: 1964-70 Used Selection. Mixed Condition. Better Cat £3.00 Poor Cat £29.00 62.00 13 4.00 

2.00 694 NEW HEBRIDES: 1956-58 Anniversary of Condominium Set of 4. & 30c & 1F Values. Used.  6 2.00 

12.00 704 RUMANIA: 1872 10B Value. Perf. SG94. FU. 50.00  10.00 

5.00 706 RUMANIA: 1929 10th Anniversary Issue. Set of 6. SG1109-14. Mint. 29.00 6 5.00 

8.00 707 RUMANIA: 1931 Scouts Issue. Set of 5. SG1221-25. Mint. 44.00 5 8.00 

2.20 708 RUMANIA: 2005 Fishes Issue. Set of 4. SG6494-97. UMM. 12.50 4 2.00 

9.00 709 ST.HELENA: 1884-94 2d Pale Brown Value. SG43. FU. 40.00  9.00 

5.50 715 S.AFRICA: 1938 2d Blue and Violet Horizontal Pair. SG58. Used. 50.00 Pr 5.00 

6.00 716 S.AFRICA: 1938 Centenary Memorial Fund Issue. Set of 4 Horizontal Pairs on Selfridge FDC. 29.00  6.00 

25.00 720 S.AFRICA-TRANSVAAL: 1904-09 KEDVII 2½d Value. Watermark Multi Crown CA Inverted. SG263aw. GU. 120.00  25.00 

8.00 724 SPAIN: 1930 Columbus TI IP Issue. SG593-605.  56.00 13 8.00 

12.00 726 STRAIT SETTLEMENTS: 1905 $1 Dull Green & Black Value. SG136. Used. 42.00  12.00 

31.00 727 STRAIT SETTLEMENTS: 1905 $2 Dull Purple & Black Value. SG137. Used. 90.00  28.00 

15.50 729 STRAIT SETTLEMENTS: 1910 21c Dull Purple & Claret Value. SG160. Used. 40.00  12.00 

5.00 730 SUDAN: 1948 50 Piastre value. SG111. Block of 4. UMM. 32.00 Bk 5.00 

40.00 735 SWITZERLAND: 1923-40 Air Issue 75c Value. Grilled Gum. SG326. GU. 275.00  40.00 

9.50 740 SYRIA: 1945-49 Syrian Army Fund Issue. SGT421. FU. 43.00  8.00 

2.00 749 UNITED ARAB EMERATES: 1973 10 Dirham Pres. Zaid Issue. SG12. CDS Used. 17.00  2.00 

2.00 750 UNITED ARAB EMERATES: 1977 2d, 5d & 10d Values (Top Values). SG91-93. Used. 25.50 3 2.00 

4.60 756 ZANZIBAR: 1890's-1910's. 22 Used Stamps.  22 3.00 

8.50 757 ZANZIBAR: 1926-27 Issue. 25c & 75c Values. SG307 & 309. UMM. 49.00 2 8.00 

  End of Auction    

 


